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Anotace:

Ctvrtletni pisemnd prace obsahuje opakovéni z prvniho roéniku. Dale obsahuje slovni Glohu se
znazornénim, vypocftem a odpovédi, bez zapisu. Dale je pisemna prace vénovana porovndvani Cisel a
sCitani a odcitani do 14 s prechodem desitky.




CTVRTLETNI PISEMNA PRACE Z MATEMATIKY — 2. ROCNIK

A jméno:

1. Vypocitej

12+7=__ 2+13=__ LR 12-12=
14+5=_ 3+l6=_ 20-7=_ 17-0=_
18+2=_ 10+ 9= 17-3=_ 20-8=__
11+4=_ 4+ 13=_ 18-6=_ 16-4=

2. Dopln znaménka

7 9 8 18 13 14 6 16
12 20 0 0 12 2 20 20

3. Vyres slovni vlohu

V misce bylo 19 ofechi. 6 ofechil tatinek snédl. Kolik ofechii zistalo v misce ?

Znézornéni:

Vypocet:

Odpoved:




4. Vypocitej

6+5=_ 13-6=_ 14-10=__
T+7=___ 14-5=_ 6+7=__
O+d=_ 12-4=__ 13-5=_
6+7=__ 11-3=__ B+4=_
5+9=_ 13-5=_ 11-2=_

5. Napis alespon 3 cCisla, pro kterd plati:

14 > 2
17 £ 2
15 ) ?
1 2

Vybarvi piislusného smajlika, jestli se ti zdala pisemna préce...

lehka obtizna nevim




CTVRTLETNI PISEMNA PRACE Z MATEMATIKY - 2. ROCNIK

B jméno:

1. Vypocitej

12+6=__ 2+15= 19-4= 13-13=
14+5=_ 3+16= 20-6=_ 10-0=_
l6+2=_ 10+7=__ 17-3=_ 20-8=_
11+4=__ 4+13=_ 18-6=_ 16-4=

2. Dopln znaménka

6 9 7 17 14 15 9 19
14 20 0 0 14 4 20 20

3. Vyres slovni vlohu

V misce bylo 18 jablek. 6 jablek maminka rozdala détem. Kolik jablek zGstalo
v misce ?

Znazornéni:

Vypocet:

Odpoved:




4. Vypocitej

6+5= 13-6= 14-10=
T+7=__ 14-5= 6+7=_
O+d= 12-4= 13-5=
GH7= 11-3= §+4=
5+9= 13-5= 11-2=

5. Napis alespori 3 éisla, pro kterd plati:

13 > 2
16 { 2
14 > ?
1 ¢ 2

Vybarvi piislusného smajlika, jestli se ti zdéla pisemna prace. ..

lehka obtizna nevim



CTVRTLETNI PISEMNA PRACE Z MATEMATIKY — 2. ROCNIK

A jméno:

1. Vypocitej

12+7=19 2+13= f5
14+5= 19 3+16= /9

2.5
18+2= Lo 10+ 9= /7

11+4= /5 4+13=_[%

2. Doplii znaménka

7 £ 9

8
12 < 20 0_=0

3. Vyres slovni tllohu

19-5= 14
20-7= {4
17-3= A4

18-6= 1)

13 < 14

2. & 2

12-12= 0

17-0=_1F
20-8= 17.

16-4= 1.

V misce bylo 19 ofecht. 6 ofechd tatinek snédl. Kolik ofechti ziistalo v misce ?

Znazornéni:

WL AR A

Vypocet: /9-€ - 19

odpovst: N musce wuidaly 1% okl .




4. Vypocitej

6+5=41 13-6=_7_ 14-10=_4
T+7=41% 14-5=_ 7 6+7=_17_
9+4=4% 12-4= 4 13-5= 4
6+7=1% l=3=_d 8+4= (L
5+9= i 13x5=_f 11-2= 9

5. Napis alesporn 3 cisla, pro kterd plati:

14 > 2 mens” new 14
17 £ 2 Wl mer 13
15 % 2 mensi” _nex 15
11 ¢ ? vela” nes M

Vybarvi pfislusného smajlika, jestli se ti zdala pisemna préce...

lehka obtizna nevim



CTVRTLETNI PISEMNA PRACE Z

MATEMATIKY - 2. ROCNIK

B jméno:
1. ypoditej

f’) ( ! o ~
12+6= 14 2+15= 4% 19-4= /4 13-13= ()
14+5= (9 3+16= 19 20- 6= {4 10-0= A0
16+2= 14 10+7= 1 17-3= { 20-8= 12
11+4= 15 4+13= /Y 18-6= /) 16-4= 12
2. Dopli znaménka
6 < 9 7 <17 14 < 15 9 < 19
14 < 20 0 = 0 14 > 4 20 = 20

3. Vyres§ slovni ulohu

V misce bylo 18 jablek. 6 jablek maminka rozdala détem. Kolik jablek zlstalo
v misce ?

I

Znazornéni: I

I[HEFAE

Af-6- 17

Vypodet:

14 ; . V] /
Odpovéd: // IS0 MM/ %7/ ﬁ/ﬁ/v%




4. Vypocitej

6+5= 41 13-6= 7 14-10=
7+7= M4 14-5= 9 6+7=_15
9+4= 1% B-d= L . 13-5= &
6+7=15 D o1-3=f g +4= AL
5+9= (¢ 15-5= 11-2= 9

|

5. Napis alespon 3 &isla, pro kterd plati:

13 Y 2 _mend ner 1%
16 { 72 __ vede” mea” 16
14 > ? mwi}/ her AU
1< 2 vedei” nea M

Vybarvi piislusného smajlika, jestli se ti zdala pisemna prace...

lehka obtizna nevim
























